



13 февраля 2023 года на занятии цикла «Разговоры о важном» учащиеся МАОУ СОШ 52 говорили о роли России в современном мире.

Занятие было направлено на формирование у обучающихся представления о достижениях и мировой значимости российской науки, культуры, технологий, о вкладе России в борьбу с нацизмом, колониализмом.

Работая с интерактивными заданиями, ребята вспомнили имена русских поэтов, писателей, композиторов, известных во всем мире, познакомились с русскими учеными, чьи открытия перевернули мир и продвинули человечество по пути прогресса, узнали о новейших технологических разработках нашей страны. Ученики также говорили о победах нашей страны, о Великой Отечественной войне и о том, как эта победа изменила жизнь многих стран, почему фашизм – это опасная идеология и чем она угрожает миру.

Учащиеся нашей школы знают, что Россия — страна, создавшая неповторимый культурный мир и реализующая самостоятельные пути общественного развития.